

A18 胖子的忧伤

A22 吃货的最高境界

A19 胡萝卜也有爱情

A23 舌尖版《我爱我家》

# 网络六大语系



A20



24小时之手机篇

A21



//“贰”手消息

## 球迷的逆袭

还有一个月的时间，2014巴西世界杯就要来了。广大足球迷怒吼：当初《继承者们》和《来自星星的你》刷屏欠下的债，我们到时要通过世界杯讨回来！

实际上，当世界杯到来的时候，我们会发现，身边会突然冒出来不少的球迷。回顾历届的世界杯、欧洲杯期间，球迷可以分为两类，一类叫做魏秋蜜（伪球迷），另一类叫做董秋迪（懂球帝）。所以，对于董秋迪来说，不仅要狠狠地刷屏，还要进行一点点的科普的工作。

现在是欧洲各大联赛收尾阶段，对于各支球队和球员进行一点总结，是给魏秋蜜进行科普的好机会。

英超：英超本赛季的冠军是曼城，但最引人瞩目的是阿森纳，因为阿森纳每年都在争第四，人称“阿四纳”。英格兰队的大多数球员

都来自英超赛场，他们拥有粗糙技术和落后战术，总是高调到达然后莫名离去，被称为欧洲中国队。

西甲：西甲本赛季的冠军将在马德里竞技和巴塞罗那的对决中产生，对于这场巅峰对决，魏秋蜜的观赛口号必须是“我爱西西（梅西）”。西班牙队的球员大多数来自西甲联赛，董秋迪现在最希望看到的是，人生赢家托雷斯能够进入国家队大名单，因为他的防守能力实在很强。

德甲：冠军拜仁慕尼黑的球迷数量很多，跟拜仁的传球次数一样多。德国队的球员大多数来自拜仁慕尼黑和多特蒙德，他们是一群男神，毫无疑问会成为本届世界杯32支球队中女球迷最多的球队。

意甲：虽然意甲联赛还没结束，但尤文图斯早已经锁定了冠军。意甲联赛总体实力下降得很厉害，就连国家队球员的长相也走了

下坡路。董秋迪最期待的，也许只有巴神（巴洛特利）在场上的精(nao)彩(can)表现了。

法甲：虽然联赛的知名度没有英超、西甲高，但法甲联赛不缺土豪，比如大巴黎，堪称法甲的恒大。法国队最引人瞩目的球员是效力于德甲拜仁慕尼黑的里贝里，世界杯期间，一部分董秋迪将变身历史帝，掀起又一轮考证里贝里和朱元璋关系的风潮。

欧冠：欧冠决赛将在马德里竞技和皇家马德里之间决出，决赛中最引人瞩目的球员肯定是C罗，喜欢他的人叫他高富帅，不喜欢他的人叫他罗三票。本届世界杯，C罗将带领葡萄牙出战。葡萄牙队还有一个人大家也可以关注一下，他也是皇马球员，他的名字叫佩佩，他是一个后卫，他会中国功夫。

现代快报记者 吴杰  
纯属恶搞 请勿当真

//热搜榜

## 爸爸回来了

LOL全明星总决赛  
甘肃下雪  
曼城夺冠  
北京上演狗追马



数据摘自百度风云榜  
浙江卫视的《爸爸回来了》荣登热搜榜，爸爸真是忙了，接下来看会不会出现《爸爸不见了》？

【榜说】

//大家都在问

## 快递可以寄宠物

快递可以寄烟吗  
快递可以寄酒吗  
快递可以寄药品吗  
快递可以寄液体吗



数据摘自百度搜索

百度搜索“快递可以”，可以看到网友想要用快递寄烟、酒，甚至还有宠物，快递行业有前途啊。

【榜说】